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Centrum sociálnych služieb – DEMY (ďalej len „CSS-DEMY“), v zastúpení riaditeľom 
PhDr. Tiborom Gavendom, vzhľadom na vyvíjajúcu sa epidemiologickú situáciou v SR a 
aktuálny vývoj epidemiologickej situácie v  Trenčianskom okrese v záujme zachovania 
bezpečnosti a ochrany zdravia prijímateľov sociálnych služieb (ďalej len „klient“) 
a zamestnancov CSS  DEMY prijíma s účinnosťou od 13. septembra 2021 nasledovné  

 
 

 OPATRENIA  
 
 
1. „ZÁKAZ NÁVŠTEV“ vo všetkých interiérových priestoroch CSS–DEMY. Návštevy 

klientov je možné realizovať len vo vonkajších priestoroch areálu CSS-DEMY podľa 
platného „Plánu a režimu návštev“.  

 
2. „ZÁKAZ VSTUPU“ do interiérových priestorov CSS-DEMY okrem vyhradených 

priestorov pre príjem a odovzdávanie klientov. 
Príjem klientov, ktorým sa poskytujú sociálne služby ambulantnou a týždennou formou 
bude prebiehať vo vstupných priestoroch CSS-DEMY (pavilón C + pavilón D). Poverený 
zamestnanec CSS-DEMY vykoná vstupné meranie telesnej teploty klienta a vstupný 
rozhovor s odovzdávajúcim rodinným príslušníkom/príbuzným klienta za účelom 
zisťovania aktuálnej zdravotnej anamnézy. Rodinný príslušník/príbuzný klienta potvrdí 
údaje o aktuálnej zdravotnej anamnéze svojim podpisom na čestnom prehlásení. 
Pri odovzdávaní klienta rodinným príslušníkom/príbuzným zamestnanci CSS-DEMY 
privedú klienta do vyhradených priestorov. 
 

3. V prípade spozorovania zhoršenia zdravotného stavu, výskytu príznakov respiračného 
ochorenia sú rodinní príslušníci/príbuzní klienta povinní bezodkladne kontaktovať 
sociálneho pracovníka CSS-DEMY a svojho ošetrujúceho lekára.   
 

4. Testovanie antigénovými testami sa v CSS-DEMY bude vykonávať v pravidelných 
intervaloch – každých 7 dní. Testovanie zaočkovaných klientov je na báze dobrovoľnosti. 
Klient môže testovanie podstúpiť taktiež na iných mobilných odberných miestach. Pri 

nástupe do zariadenia sa preukáže potvrdením o vykonaní testu.  
 
 
 

 
 

 
 
 

V Trenčíne, 10. septembra 2021 PhDr. Gavenda Tibor 
 riaditeľ DEMY  
    


